State of Arizona

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 24-048

Judge:

Complainant:

ORDER
May 31, 2024

The Complainant alleged improper legal rulings by a superior court judge
hearing a civil case.

The role of the Commission on Judicial Conduct is to impartially determine
whether a judicial officer has engaged in conduct that violates the Arizona Code of
Judicial Conduct or Article 6.1 of the Arizona Constitution. There must be clear and
convincing evidence of such a violation in order for the Commission to take
disciplinary action against a judicial officer.

The Commission does not have jurisdiction to overturn, amend, or remand a
judicial officer’s legal rulings. The Commission reviewed all relevant available
information and concluded there was not clear and convincing evidence of ethical
misconduct in this matter. The complaint is therefore dismissed pursuant to
Commission Rules 16(a) and 23(a).

Commission members Regina L. Nassen and Christopher P. Staring did not
participate in the consideration of this matter.

Copies of this order were distributed to all
appropriate persons on May 31, 2024.









| EVL,%UOQ vt nod <okl

A = Rllel ore no M__’Fcu%m__ o

M (/:‘e WD-\A—-Q&~—CQi_SM:’L§S_._:'IL&_..w9 _

Ve osed clooud— o o\~

e b~ R h hotr regpooled sbe
Noy—Cttor

oo Mo Ndodok Gea ¥hbep

VS MSASS. S e
Vet borm b Bzl bus il

| dde, Heo

e Pehhore—shhn

e cese wont e Pismiosseo ot
e \_ruﬂw ot Heco o lsi |

;
2
3
-
f




e e
me&aﬁ%ﬁi\k leu
—ELQ P)varm ?mp,u\& WID"X

‘Hpb\»l/%e
Kf\)oq\vvb%\g\w #/Wk
ool b Moo, P Wi

mOtDQ ts \0/1! /
r
?chw Por e Sesvier

pever pld He Servieg, v |

02 QA e g
owseuty Mg wons  not Mﬁ_@

W%u Ad Ay Heas
m@&/
M{, mwwgm P/WJM



’ <
- = -




THE COMMISSION’S POLICY IS
TO POST ONLY THE FIRST FIVE
PAGES OF ANY DISMISSED
COMPLAINT ON ITS WEBSITE.

FOR ACCESS TO THE
REMAINDER OF THE
COMPLAINT IN THIS MATTER,
PLEASE MAKE YOUR REQUEST
IN WRITING TO THE
COMMISSION ON JUDICIAL
CONDUCT AND REFERENCE
THE COMMISSION CASE
NUMBER IN YOUR REQUEST.





